

ХУДОЖНИКИ О ГОРОДЕ И ГОРОЖАНАХ

В канун 235-летия Челябинска драматический театр имени С. Цвиллинга отирывает свой очередной театральный сезон. Зрители, пришедшие на первый спектакль сезона, увидят выставку работ челябинских художников о своем городе и его людях, развернутую в фойе театра.

Произведения для этой выставки подобраны из фондов картинной галереи, краеведческого музея, музея тракторного завода и из мастерских челябинских художников. Здесь

представлены работы, посвященные дореволюционному Челябинску, ныне покойного художника И. Л. Вандышева. Они дают яркое представление о том, каким был Челябинск до Октябрьской революции. Часть произведений посвящена героическим событиям периода гражданской войны и славным представителям партии большевиков, руководившим революционными действиями пролетариата в Челябинске и на Южном Урале.

Большая часть произведений посвящена городу и людям, создавшим новый, социалистический Челябинск и его культуру.

Выставка невелика по объему. На ней зритель увидит произведения известных челябинских художников, мало знакомые молодому поколению, поскольку многие из них созданы более десяти, двадцати лет тому назад, это в основном работы художников с т а р

шого и среднего поколений.

На выставке представлены произведения художников-живописцев В. Рябинина, Т. Мамсиенко, Н. Сурина, В. Челинцовой, Р. Габриэляна и других, скульпторов П. Фоминых и Е. Манарова, графинов М. Ткачева, Д. Фехнера, А. Сабурова, А. Пруцких, Н. Третьякова, И. Черасова и ряда других авторов.

Для всех, кто интересуется историей родного города, выставка, несмотря на свой небольшой объем, представит интерес. Особенно полезно будет знакомство с ней для школьников, которые могут увидеть на ней, каким стал наш родной город за годы Советской власти, узнать, кто создавал славу одного из крупнейших промышленных центров нашей страны.

М. КОМИССАРОВ,
член правления Челябинской организации Союза художников РСФСР.

Челябинский рабочий.

г. Челябинск

12 СЕН 1971